CE2..

Dossier de travail du 11 au 19 mai



Programme de la semaine du 11 au 15 mai

Lundi 11 mai

Mardi 12 mai

Jeudi 14 mai

Vendredi 15 mai

- Francais :
Fiche p. 3 (Orthographe)

-Ecriture : PLUME
(poursuivez votre histoire si vous
en avez commencé une)

-Mathématiques :

Fiches p. 14-15 (I'heure)
Fiche calcul p.21 (tableau
1)

- Poser ces 2 calculs et
vérifier avec la
calculatrice :

985 +2 569 + 978 =
4591-2856-=

- Francais :

Fiche p. 4 (Passé composé)
+ Fiche de lecture (1) p.5
(S’entrainer a la lecture a voix
haute en lisant plusieurs fois le
texte de maniere fluide)

-Ecriture : PLUME
(poursuivez votre histoire si vous
en avez commencé une)

-Mathématiques :
Fiche p.16 résolution de

problémes
Fiche calcul p.21 (tableau
2)

- Poser ces 2 calculs et
vérifier avec la
calculatrice :

485 x4 =

895x32 =

- Francais :

Fiche p.6 (conjugaison)
+ Fiche de lecture (2) p. 7
(S’entrainer a la lecture a voix
haute en lisant plusieurs fois le
texte de maniere fluide)

-Ecriture : PLUME
(poursuivez votre histoire si vous
en avez commencé une)

-Mathématiques :
Fichier p.152

Fiche calcul p.21 (tableau
3)
Revoir x8 x9

- Cambridge : Ecouter la
Word List 27 et la

mémoriser.

Pomme de terre = J'aime la purée de
pommes de terres.

Tomate = Mon pére déteste les tomates
Oignon = Quand tu épluches un oignon, ¢a
te fait pleurer !

- Francais :
Fiche p.8-9 (homophones

+ passé composé)

-Ecriture : PLUME
(poursuivez votre histoire si vous
en avez commencé une)

-Mathématiques :
Fichier p.153 (utilisez le

tableau de conversion p.20
Fiche calcul p.21 (tableau
4)

- Cambridge : Dictée de la
Word List apprise hier (a
faire par papa, maman ou
quelqu’un d’autre )

-Arts visuels : Prénoms en
Doodle Art — Fiche p.26

(ce travail peut étre terminé la
semaine prochaine)

Programme du lundi 18 mai et mardi 19 mai

Lundi 18 mai

Mardi 19 mai

Jeudi 21 mai

Vendredi 22 mai

- Francais :
Fiche de lecture

d’inférences p. 10

-Ecriture : PLUME

(poursuivez votre histoire si vous
en avez commencé une)

-Mathématiques :
Fiches p. 17-18(calcul et

géométrie)
Fiche calcul p. 22 (tableau
5)

- Géographie : Les moyens
de transports : Les

paquebots
Regardez la vidéo :
https://www.youtube.com/w

atch?v=Y clUNEdEsk&featur
e=youtu.be

- Francais :
Fiche p. 11-12 (grammaire

— natures + tangram)

-Ecriture : PLUME (poursuivez
votre histoire si vous en avez
commencé une)

-Mathématiques :
Fiche p.19 (résolution de

problémes)
Fiche calcul p.22 (tableau
6)

- Poser ces 2 calculs et
vérifier avec la
calculatrice :

385x19 =

875 x 58 =

Jour férié :
L’ascension

Regardez les vidéos

suivantes :
https://www.youtube.com/watch?
v=uOcURJmJqy0

https://www.theobule.org/video/|-
ascension-de-jesus/203

Activités p. 25

LABOURIT MAT ! TRAVAILLEZ BIEN !



https://www.youtube.com/watch?v=Y_c1UNEdEsk&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Y_c1UNEdEsk&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=Y_c1UNEdEsk&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=u0cURJmJqy0
https://www.youtube.com/watch?v=u0cURJmJqy0
https://www.theobule.org/video/l-ascension-de-jesus/203
https://www.theobule.org/video/l-ascension-de-jesus/203

ORTHOGRAPHE

Avant de commencer ce travail, tu peux relire ta legon sur les homophones grammaticaux dans ton petit classeur.
Tu peux t'entrainer et faire des exercices en ligne :

https://www.ortholud.com/a-a-avec-accent-2.html

https://www.ortholud.com/qgrammaire/on/deux.php

https://www.ortholud.com/grammaire/adj/possessif/son-3.php

Exercice 1 : Reeopie—et compléte par on ou ont

1. Aujourd’hui, ...... est allé travailler dans les vignes | Mes freres ...... mal au dos !
2. Les sceurs jumelles ...... donné un concert. Elles ...... été acclamées par le public !
T a perdu le tournoi de badminton. Les adversaires nous ...... écrase !

Exercice 2 : Reeepie—et compléte par a ou a

1. Nous sommes allés ...... Bouzigues manger des huitres ...... la criée.
2. Hector ...... donné ...... sa scaur trois chamallows.
T la foire du trone, Laurie ...... fait du trampoline.

Exercice 3 : Recopie-et compléte par son ou sont

1. Julieet...... frere ...... allés faire du sport.
2. Elles ...... devenues des violonistes hors-pair.
T chienet ...... chat ...... sages.

Exercice 4 : Reeepie—et compléte par et ou est
1. Olivier...... allé pécher. Il a rapporté une carpe ...... des truites.
2. Léa fait une tarte ...... Audrey ...... en train de peler les pommes.
3. La chauve-souris ...... un animal diurne ...... mange des insectes.



https://www.ortholud.com/a-a-avec-accent-2.html
https://www.ortholud.com/grammaire/on/deux.php
https://www.ortholud.com/grammaire/adj/possessif/son-3.php

Le pdssécomposeé

Avant de commencer ce travail, tu peux relire ta legon sur le passé composé dans ton petit classeur.

Tu peux t'entrainer et faire des exercices en ligne :

https://francais.lingolia.com/fr/grammaire/les-temps/le-passe-compose/exercices

https://www.logicieleducatif.fr/francais/conjugaison _grammaire/pcompose.php

Mettre les phrases au passé composé

1-

Je marche vite.

Tu chantes dans une chorale.

On joue aux billes.

Nous bavardons beaucoup.

Vous sautez du grand plongeoir.

Les journalistes photographient "accident.



https://francais.lingolia.com/fr/grammaire/les-temps/le-passe-compose/exercices
https://www.logicieleducatif.fr/francais/conjugaison_grammaire/pcompose.php

Pourquoi les escargots sont-ils si lents ? (1)

Il y a trés longtemps, nos amis les escargots n'étaient pas comme ils sont aujourd’hui.
lls n‘avancaient pas doucement, tout doucement mais au contraire fongaient comme
des bolides.

C'était tres ennuyeux pour les autres bétes ! Quand un lapin voulait traverser un
chemin, il devait s'avancer prudemment, regarder a droite et a gauche, puis traverser
d'un saut.

Sinon, gare aux escargots !

Quand un mouton voulait boire un peu d'eau, il ne devait pas s'attarder.

Car les escargots adoraient faire du surf au fil de I'eau ! Et s'ils passaient un peu trop
prés, notre mouton était trempé !

C'était une vraie catastrophe pour les éléphants. Il suffisait d'un escargot pour
renverser tout un troupeau. Il zigzaguait entre leurs pattes. Les grosses bétes
s'affolaient. Elles se dressaient, la trompe en l'air, et finissaient sur le derriere ! Les
escargots comptaient les points. lIs se croyaient au jeu de quilles, et pour chaque
éléphant par terre, marguaient une croix sur leur coquille.

C'était un vrai désastre pour les champs et les prés. Les escargots passaient leur vie
a organiser des rallyes. lIs filaient a toute vapeur semant la terreur parmi les épis. lls
fongaient en baissant la téte, les cornes en avant comme des vachettes. Et quand la
tornade avait disparu, des épis dorés, il n'y en avait plus !

© C'est vrai ou c'est faux ?
% 11y a trés longtemps, les escargots étaient trés rapides. C'est .. .. ... ..
% C'était trés agréable pour les autres bétes I Cest. ... .. ...
% Les moutons traversent le chemin d’un seul saut. C’est . . .. .. ..
% Les lapins sont trempés par le surf des escargots. C'est. .. ... ...
% Les escargots font du surf au fil de I'eau. Cest . .. ..... ...
% Un seul escargot peut renverser tout un troupeau d’éléphants. C’est . . ..

% Les escargots foncent téte en avant comme des vachettes. C'est . . .. . ..
@ Qui est qui ! Qui fait quoi !

S lls foncaient comme des bolides. Cesont ... ... ... ... .. ... ...

% Quand il voulait traverser un chemin. Cest. . ............ ....

% Quand il voulait boire un peud'eau. Cest......... ... ........

% lls se dressaient, la trompe en l'air, et finissaient sur le derriére.

Cesont... . ... ... ... .. ... ......
% lls passaient leur vie a organiser des rallyes. Cesont...........




Passé composé, futur, imparfait

¢ Colorie en BIEl, les cases qui contiennent un verbe conjugué au [BESSEICOMPOSE ;
vr Colorie en orange, les cases qui contiennent un verbe conjugué au futur+ les deux cases sans phrase :
¢ Colorie en [fl} les cases qui contiennent un verbe conjugué & [ auec

Les enfants ont | Onracontait des | Nous avons tout Le soleil brillait Les touristes ont T’ai été trés
été gentils. histoires. mange | ) pris le métro. malade.
: Les chevaux Le directeur a
La nuat est . retourneront . Vous avez eu voulu nous
tombee fres vite. raison
dans leur box. rencontrer.
J’ai eu une forte Je ferai les Quand viendrez- | On aura un peu Nous n’avons Le bébé a fim
angine. COULSES Ce SOII. vous ? de retard. rien pu faire. son biberon.
Les éléves sont . Nous prendrons Le soleil est Thomas est allé | Elleaeumal a
. : Papa a dit non. e . ; . -
allés au musée. I"avion. revenu. i la piscine. la téte.
Je suis partie Amélie jouera Les coureurs La voiture sera- On est allé en Vous avez vu
N franchiront A
trop tot. au basket. . t-elle préte ? voyage. quelque chose ?
plusieurs cols.
L’oiseau a fait Vous mangiez Elle voudra un Le c!:latgau Margot a fait un Vous verrez
- : nouveau dominait 1a : -
son mid. trop vite. ) beau dessin. bien. ..
manteau. vallée.
Elle a eumal & Les paysages On ira jouer au Nous allions Tu as eu des Je ne dirai plus
- etatent ) souvent au i
la téte. : tennis. . nouvelles ? rien.
magnifiques. cinéma.
Tu avais le plus Nous Le Livre La fusée Ils ne pourront
Il n’a rien vu. beau véltf déjeunerons sur | bondissait dans décollera a a.sl:; :
) la terrasse. le champ. 3h28nmun. P )
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Pourquoi les escargots sont-ils si lents ? (2)

Tout le monde se plaignait d'eux aupres du Grand Dragon Bleu qui commandait alors la
Terre. Mais celui-ci ne faisait rien. A son idée, tout allait tres bien : les poissons nageaient,
les oiseaux volaient, les escargots foncaient... Depuis toujours c'était ainsi ! Pourquoi vouloir
changer la vie ?

Mais un jour qu'il visitait son domaine, assis sur son trone roulant, tiré par cent zébus
blancs...deux escargots se poursuivant vinrent semer la panique parmi la royale clique. Les
zébus prirent le galop et le chariot se renversa.

Le Grand Dragon Bleu dégringola et alla s'asseoir en tombant, les deux fesses sur un
volcan.

Quand il se releva, le poil roussi sur son derriere, il se mit a crier, a hurler de colére:

- A partir de maintenant et pour deux cent mille ans, je condamne les escargots... & étre de
tous les animaux, les plus lents des plus lents !

Depuis, les escargots sont mous ; ils se trainent tout doux, tout doux. Du moins la plupart
d'entre eux... Car certains ont désobéi et continuent a foncer. Si on ne les voit jamais, c'est
parce qu'ils vont trés vite... plus vite qu'un ouragan. Mais ils nous créent bien des tourments.
Quand vous glissez en pleine rue et que vous tombez par terre... c'est la faute d'un escargot
qui vient de passer ventre a terre !

Quand vous lisez dans les journaux qu‘'une maison s'est écroulée, ce sont encore les
escargots !

Et quand on dit a la télé qu'un TGV a déraillé, a qui croyez-vous que ce soit di ? Aux
escargots gras et cornus !

Par la barbe de ma verrue, ce sont vraiment de sales bétes. Si j'attrape un de ces baveux, je
vais lui souhaiter bonne féte. Je le fais griller sur le feu ou bien je le mange tout cru.
Gastéropodes ventrus, a bon entendeur salut !

e e e e s s o s e o P P P Pt P Pt P

Surlignez les mots du texte en jaune et cherchez leur sens dans un dictionnaire. Nous avons commencé a apprendre a I'utiliser. Si
vous n’en avez pas, demandez la signification.
Vérifiez la compréhension de ce texte en posant des questions orales a votre enfant. Vérifiez que tous les mots soient compris.

© C'est vrai ou c'est faux ?
% Le Grand Dragon Bleu commandait alorsla Terre. C'est. ... ... ..
% Le tréne du Grand Dragon est tiré par mille zébus. Cest. .. ... ...
% Le Grand Dragon Bleu atterrit sur un volcan. C'est. . ... ... ...
% Il condamne les escargots a étre les plus lents pour 2 000 ans. C'est . . . .
% Certains escargots ont désobéi et continuent a foncer. Cest . .. ... .. ..

@ Qui est qui | Qui fait quoi !

L lls nageaient. Cesont . .. ...

% s volaient. Cesont . .. ... ... ..

% lls tiraient le tréne roulant. Cesont . . .. .. ... .. ... ... ..

% Ce sont vraiment de sales bétes. Cesont. . ................ ..
L Sije l'attrape, je le fais griller surlefeu. Cest. . .................
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Transpose le texte avec -NOUS.

Les éléphants ont quitté le zoo. Ils ont marché dans la rue. Ils ont rencontré un facteur.
Ils lui ont demandé le chemin du fleuve. Puis ils ont vu un boulanger.

Ils lui ont demandé un pain car ils avaient faim.

CCt'f-nyr/f- : f""l‘m) avers 7.-::1"!'6,,.




Lecture — Compréhension
Ou se passe I'histoire ?

C'est I'apres-midi. Aline met son maillot de bain, prend sa bouée et rejoint sa
maitresse. QU est AlINE ? ..o

Les enfants s’installent dans le calme. La lecon va commencer. La maitresse demande
a Brandon de sortir ses affaires. Ou est Brandon ? ..o inniessessenens

Macha s’installe confortablement, enleve son bonnet et attache sa ceinture de
securiteé. OU est Macha ? e saee e

Eric donne la main a sa soeur avant de traverser. Il a peur des nombreuses voitures qui
défilent devant [ui. QU sONt-ils ? .oovveeeeiceeeee s

Yacine a renversé son bol. Maman se dépéche d’essuyer le chocolat qui coule sous la
table. Ou sont Yacine et sa Maman ? .....occoceveveececeesie s e

Mélissa s’est assise sur un grand fauteuil face au miroir. A c6té d’elle, se trouve une
dame avec les cheveux mouillés, Ou st MElISSa 7 .vvevvverririeesiiieesnsiriesseeesesssnsesesens

Mardi, apres la séance de motricité, la maitresse nous a fait sortir. En jouant avec les
copains de sa classe, Jean-Baptiste est tombé du toboggan. Ou est Jean-Baptiste ?
Apres avoir enfilé son slip de bain et mis ses brassards, Tristan marche sur le sable
chaud avant de sauter dans I'eau. OU est Tristan ? ...

Les éleves, sac au dos, sont ravis a I'idée de passer une journée a la ferme. La
maitresse fait I'appel. Le chauffeur attend que les vingt enfants soient tous bhien assis
pour démarrer. Qu sont [es enfants ? ... e

10- Pendant les vacances, avec Mamie, nous avons vu des tigres et des lions. Mamie a

achetée des cacahuetes. Le clown nous a fait beaucoup rire. Ou sont-ils allés ?

......................................................

10
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Utilise ton tableau des natures (qui est dans ton portes-vues) et place correctement les mots soulignés :

Tu voyageras dans les pays les plus
lointains, tu ne verras jamais de
dinosaures vivants.

En effet, ils ont disparuily a
soixante-cing millions d'années,
bien avant |'apparition des premiers
hommes.

i ||"""'""r:| nh!-|;u|l|.ll: \ kl.iun-o-u:clll
R I =
- y : T




‘(/;(iﬁiia(jc Lf{l.l'l,(jf'laﬂ ! -'hLL-'“L-r-‘Lli«""?*e

1 )
s )
&

Réfléchis
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Colorie

Découpe

Colle

Trouve la nature de chaque mot puis colorie de la bonne couleur les pieces

de Tan

grams. Ensuite tu devras decouper uniguement les pieces de la couleur demandée

pour réaliser ton Tangram.

bleu

table

N

lune

AN

12



Sur la page précédente, découpe les formes coloriées en bleu.
Sur cette page, assemble-les pour former un lapin bleu.
Il'y a unindice en bas de la page mais tu peux le cacher et ne pas t’en servir !
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Quelle heure est-il ce matin ?

2 h 30 min
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23 h20 min 12 h 00 min 3 h 50 min 10 h 30 min
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Quelle heure est-il ce matin ?
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Résolutions de Problemes :

Je veux voir un calcul et une belle phrase-réponse qui a du sens, un point et une majuscule !

Probleme 1 : Un veau pesait 41 kg. Il prend 19 kg dans I'année. Quel est son poids actuel ?

Probleme 2 : e parcours 3km en bicyclette tous les matins pour aller au village.
Quelle distance je parcours chague semaine ? (Donne le résultat en km)

Probleme 3 : pourson anniversaire, Solange a invité 12 amis. Son pére a acheté 4 bouteilles de 2L de
jus de fruits. Les verres utilisés ont une contenance de 25 cL.
Quelle quantité totale de jus de fruits le pére de Solange a-t-il achetée ?

Probleme 4 : un voyageur prend le T.G.V. a Paris a 6 h 25 min et arrive a Avignon a 9 h 30 min.
Quelle est la durée du trajet ?

D’autres problémes en ligne : https://micetf.fr/Problemes/index.php?v=ce2

16


https://micetf.fr/Problemes/index.php?v=ce2

Poser et calculer :

Calcul 1 Calcul 2
2261+4782 1401-932
Calcul 3 Calcul 4
326 x6 927 x4
Calcul 5 Calcul 6
321x14 534 x 23

17



Rappel : La géométrie se fait TOUJOURS au crayon gris ! Tes traits doivent étre précis et proprement tirés a la regle !

Reproduire chaque figure.

! AN NN I

)
)

N_ '
hd

AN
4

/
N\

Il n’y a pas de corrigé pour ce travail, il suffit de bien observer et de bien compter les carreaux.

Il faut impérativement que ce travail soit soigné !




Résolutions de Problémes :

Je veux voir un calcul et une belle phrase-réponse qui a du sens, un paint et une majuscule !

Probleme 1: Saphie achéte au marché 3kg 600g de pommes vertes et rouges. Les pommes vertes
pesent 1kg 600g. Combien pése les pommes rouges ?

Probleme 2 : pierre mesure 1m 45cm. Anne mesure 1m 08cm. De combien de centimétres Anne est-
elle plus petite que Pierre ?

Probleme 3 : Dans le bar d'a coté, on sert 200 tasses de café par jour. Chaque tasse fait 5¢cl. Quelle
guantité de café est servie chague jour dans ce bar ?

Probleme 4: e pars de chez moi a 14h30 pour faire une balade a vélo de 4km. A mon retour il est
15h28. Quelle est la durée de la balade ?

19



Tu peux utiliser ce tableau pour t’aider a résoudre les problemes de la p.153 de ton fichier de maths. Tu peux aussi
utiliser le tableau de ton porte-vues.

Conversion des mesures de longueur, de masse et de capacité

Longueur| km hm dam m dm cm mm

Capacité hL dalL L dL cL mL

=

20



CALCUL MENTAL

Complete le tableau, chronométre ton temps de calcul.

Tableau 1 /lundi1l mai Tableau 2 mardi 12 mai
Calculs Résultats Calculs Résultats
A Double de 26 A Double de 24
B 22 +6+4r= B 16 + 14 =
C 125 - 26 = C 255 - 25 =
D 1+7+2+4+6:= D B+15+9+1:=
E Moitié de 34 E Moitié de 150
F 221 x 10 = F 435 x 10 =
G 35+2=100 G 70+2 =100
H 3x7= H 6bx4:=
| 22 x 100 = I 45 x 100 =
J Triple de 10 J Triple de 20
Temps : ... Temps : ...

Nombre de réponses justes : ...

Nombre de réponses justes : ...

Tableau 3  ieudi13 mai Tableau 4  endredi 14 mai
Calculs Résultats Calculs Résultats
A Double de 60 A Double de 150
B 31+9+2+8= B 26 + 24 =
C 75-25+= C 316-16 =
D 12+8+3+7= D 7+28+3+2°=
E Moitié de 220 E Moitie de 400
F 841 x 10 = F 587 x 10 =
G 25 +?2 =100 G 85 +7? =100
H 3x8= H 6bx8=
| 46 x 100 = I 62 x 100 =
J Triple de 3 J Triple de 12
Temps: ... Temps : ......

Nombre de réponses justes : ...

Nombre de réponses justes : ...




Tableau 5 - Lundi 18 mai

Tableau 6 - Mardi 19 mai

Calculs Résultats Calculs Résultats

A Double de 16 A Double de 18
B 2+16+4-= B 24 + 26 =
C 135-20-= C 135 -25 =

D 8+7+2+13+6= D 17+3+9+11:=
E Moitié de 44 E Moitié de 250
F 311 x 10 = F 275 x 10 =
G 25+ 7?2 =100 G 30 +2 =100
H 8x7= H 6x9:=

| 27 x 100 = | 35 x 100 =
J Triple de 100 J Triple de 30
Temps : . Temps : .

Nombre de réponses justes : ...

Nombre de réponses justes : ...
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J’ajoute du calcul vitesse si vous souhaitez vous entrainer, a faire quand vous le souhaitez.

ki

8l

—X g

=T

K

9="Xx¢

be =" X9

g="%X6p
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Let jeux de [a cemaine

["Aeeeneion

ANACRAMME :

Trouve des mots de la Bonne Nouvelle en remettant les lettres dans I'ordre :

lice --->
insurgée --->
opteras --->
relais --->
pitres --->
satin --->

TERS - TAAS - PRISY - SANOAR - TRUHRR - PO * SUOUNNOY

BRICOLAECE :
L’ Ascension de Jésus

Matériel :

- un gobelet

- une ficelle ou un ruban

- papier, feutres, crayons de couleur, peinture...

1. Imprime I'image de 'Ascension de Jésus ou fais toi-méme un dessin de Jésus et colorie-le

2. Décore un gobelet

3. Dessine et découpe un nuage dans lequel tu écriras : «Jésus est vivant»

4. Demande a un adulte de faire une fente dans le gobelet pour pouvoir passer la ficelle

5. Passe la ficelle dans le gobelet et fixe d'un c6té le nuage et Jésus de l'autre (avec du scotch par exemple)
6. En faisant monter ou descendre la ficelle tu peux maintenant mimer I'Ascension de Jésus !
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Prénema en Doosdle Ant

Le mot « doodle » en anglais signifie gribouillage, expression quelque peu réductrice. Le doodling correspond
en fait aux petits dessins que I’on fait lorsqu’on est occupé a faire quelque chose d’autre, typiquement dans les
marges des cahiers d’écolier ou quand on est au téléphone. Un doodle est donc un petit dessin simple,
abstrait ou représentant quelque chose de concret. On peut donc trouver des mots, des symboles, des formes
géométriques, des formes végétales, de petits personnages ou animaux, etc.

1. Au crayon a papier, sans appuyer, écris les letires
de ton prénom en script au centre de la page.

ataartan

3. Gomme les lettres en script.

5. Dessine des bulles de différentes tailles : celles-ci
sont collées au prénom.

%] g &

2. Trace les contours des lettres au feutre noir.

areisniting

4. Trace une ligne continue autour des lettres, en
suivant le tracé des formes.

6. Compleéte le reste de la surface avec d’autres
bulles, situées a I'arriere-plan.

7. Remplis les bulles avec des spirales.

8. Colorie ton prénom.
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